

# Дирижирует Иоахим Виллерт

Недавно в Германской Демократической Республике успешно прошли гастролы главного дирижера симфонического оркестра Одесской филармонии Юрия Алиева. А теперь с ответным «музыкальным визитом» в Одессу приехал немецкий дирижер Иоахим Виллерт. Наш гость — воспитанник Дрезденской консерватории, которую он окончил по классам фортепьяно и дирижирования. Иоахим Виллерт работал концертмейстером - пианистом в Лейпцигской опере, а затем дирижером в оперном театре города Ростока. Последние десять лет он стоит за пультом мекленбургской Штаатскапеллы. Главный дирижер этого музыкального коллектива, он проводит оперные спектакли и симфонические концерты. В его обширном репертуаре достойное место занимают произведения русских и советских композиторов.

Дирижер провел в зале Одесской филармонии два симфонических концерта, в программе которых были Третья «Героическая» симфония и увертюра «Леонора № 3» Бетховена. Солистка — лауреат международного конкурса пианистов Белла Давидович исполнила в сопровождении оркестра концерты — Бетховена № 1 и Гершвина. Гастрольные выступления наших гостей прошли с большим успехом.

«ЖЕНА КОМУНИЗМА»

г. Одесса

24 МАР 1970